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Exercice5 : e —
I On considére la suitenumérique (U, ) définie pour tout n >0 B
U -_.n : 3(11 + 2)~

"I 2n+1) " 7(n+1}

| U, =-1;
i 1) Caleuler U, , U,.

2) Montrer par récurrence que la suite (U,) est majorée par 3 s S8 Sy S
g i, s,
3) Déterminer le sens de variation de (U,) ; démontrer qu ell& cr)m ercre puis déterminer sa

limite. [ 7 \“ A \“xk_) ~
g ,\\/,\ < R T
J 4) Pour tout n>0 on pose V, =(3-U . \.\ i ff\- e
a) Montrer que (V,) est une suite géométrique ; ecrlre‘ V en iom.tlon de n.

b) Retrouver th etcalculer S, =V, +V, o +‘;’: \%g\\ \\x
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